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Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок», що реалізується Національною академією 

статистики, обліку та аудиту, є актуальною, сучасною та практико-орієнтованою 

програмою підготовки фахівців для фінансового сектору економіки України.

Програма враховує сучасні тенденції розвитку фінансової системи, цифровізації 

економіки, трансформації банківського, страхового та фондового секторів, а також 

потреби роботодавців у фахівцях, які володіють аналітичними навичками, сучасними 

цифровими технологіями та здатні приймати обґрунтовані фінансові рішення в умовах 

ризику та невизначеності.

Структура освітньо-професійної програми є логічною та послідовною. Освітні 

компоненти забезпечують комплексну підготовку здобувачів вищої освіти шляхом 

поєднання фундаментальної економічної підготовки із фахово-орієнтованими 

дисциплінами у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Важливою перевагою програми є її орієнтація на розвиток практичних навичок 

фінансового аналізу, роботи з фінансовою звітністю, використання статистичних 

методів дослідження та сучасних інформаційних технологій.

Особливу увагу заслуговує посилення освітньої програми компонентами, 

спрямованими на формування аналітичних компетентностей здобувачів. Включення 

таких дисциплін, як «Фінансова статистика», «Економетрика», «Інформаційні технології 

у фінансах», «Фінансовий аналіз» та «Фінансова безпека» забезпечує формування 

навичок збору, обробки та аналізу даних, необхідних для професійної діяльності у 

фінансовій сфері. Це особливо актуально в умовах цифрової трансформації економіки та 

зростання ролі статистичних методів у процесах фінансового управління й 

прогнозування.



Позитивним аспектом програми є її орієнтація на розвиток здатності здобувачів 

використовувати сучасні інформаційно-аналітичні системи та програмні продукти, 

здійснювати фінансовий аналіз в умовах ризику та невизначеності, а також 

застосовувати статистичні методи дослідження економічних явищ і процесів. Такий 

підхід забезпечує високий рівень підготовки майбутніх фахівців та підвищує їх 

конкурентоспроможність на ринку праці.

Важливо відзначити значний обсяг практичної підготовки, що включає навчальну, 

виробничу та переддипломну практики, а також виконання кваліфікаційної роботи 

бакалавра. Це створює належні умови для закріплення теоретичних знань, набуття 

практичного досвіду та формування професійних компетентностей у реальному 

середовищі діяльності фінансових установ.

Освітньо-професійна програма забезпечена висококваліфікованим кадровим 

складом, сучасною матеріально-технічною базою, належним інформаційним та 

навчально-методичним супроводом. Використання платформ Moodle та Microsoft Teams, 

сучасного програмного забезпечення та доступу до міжнародних наукометричних баз 

даних створює сприятливі умови для якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

Узагальнення вищезазначеного дає підстави зробити висновок, що освітньо- 

професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D2 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань D «Бізнес, 

адміністрування та право» є сучасної^, змістовною, практично орієнтованою та такою, 

що відповідає вимогам ринку праці, тенденціям розвитку фінансового сектору та 

стандартам вищої освіти. Програма забезпечує формування необхідних загальних і 

спеціальних компетентностей, досягнення програмних результатів навчання та може 

бути рекомендована до реалізації в освітньому процесі Національної академії 

статистики, обліку та аудиту.
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